
Correction des problèmes du 27 au 30 avril

Lundi 27 avril
Clément a des billes. Alice a 125 billes. Il a 25 
billes de plus qu'Alice. Combien a -t-il de billes 
en tout     ?

125 25

?
125 + 25 = 150
Il a 150 billes en tout.

Jeudi 30 avril
Dans mon réfrigérateur, il y a 5 paquets de 8 
yaourts. Combien ai-je de yaourts en tout     ?

8 8 8 8 8

?
8 + 8 + 8 + 8 + 8= 40 
5 x 8 = 40
J'ai 40 yaourts en tout.

Mardi 28 avril
Sacha et Léa jouent au jeu de l'oie. Sacha a 
parcouru 5 cases de plus que Léa. Il est 
maintenant sur la case 21 . Sur quelle case se 
trouve se trouve Léa     ?

21

? 5
21 – 5 = 16
Léa se trouve sur la case 16 .


